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Dobrá zpráva, v oblasti pediatrické péče se od ledna pro obyvatele Rokycanska nic
nezmění. Díky jednání hejtmana Plzeňského kraje Kamala Farhana se zdravotní
pojišťovnou bude dětská akutní lůžková péče zachována. Nadále bude fungovat také dětská
pohotovost, dětská ambulantní péče, a to vše i díky stabilnímu personálnímu zázemí
pediatrie. Na tiskové konferenci to v pátek 15.listopadu 2024 společně s hejtmanem
oznámili zástupci nemocnice.

Zprávy o omezení či zrušení akutní dětské lůžkové péče v Rokycanské nemocnici se objevily
začátkem léta letošního roku. V takovém případě hrozil i odliv dětských lékařů z regionu. Do jednání
mezi nemocnicí, kterou Plzeňský kraj zřizuje, a pojišťovnou se vložil také hejtman Kamal Farhan,
který usiloval o zachování současného neomezeného provozu. "Dostupnost zdravotní péče je jak mojí,
tak i krajskou prioritou. A pokud něco omezíme, případně zrušíme, těžko se pak takové provozy
znovu obnovují. Zvláště pokud by hrozil odliv pediatrů do jiných regionů či do zahraničí. Jsem
upřímně velmi rád, že se podařilo Rokycanské nemocnici a pojišťovně dohodnout plnohodnotné
zachování pediatrické péče a lidé budou mít nadále zajištěnou veškerou péči, na kterou jsou roky
zvyklí," komentuje hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Hejtman Farhan se do jednání o budoucnosti dětské lůžkové péče zapojil ještě před svým zvolením a
po nástupu do čela kraje deklaroval, že vynaloží maximální úsilí, aby se v současné době v
Rokycanské nemocnici nic neomezovalo.

"Pediatrie je nedílnou součástí nemocniční péče od vzniku nemocnice. Zrušení akutní lůžkové péče,
jak jej navrhovaly zdravotní pojišťovny, by znamenalo odliv personálu a směřovalo by k postupné
likvidaci celé pediatrické péče včetně ambulancí a pohotovosti. Zejména ambulantní péče a dětská
pohotovost je přitom velmi využívána," uvedl ředitel nemocnice Michal Filař, který zároveň
poděkoval personálu dětského oddělení, že i při několik měsíců trvající nejistotě a zdlouhavých
jednáních s pojišťovnami zůstali lékaři i sestry trpěliví a nikdo tým dětského oddělení neopustil.

Rokycanská nemocnice je jednou ze čtyř nemocnic s poskytováním akutní péče, které zřizuje
Plzeňský kraj. S dětským lůžkovým oddělením s kapacitou 10 lůžek pro děti je v provozu také
lékařská služba první pomoci pro děti, která měsíčně ošetří zhruba 400 dětí. Funguje mimo ordinační
dobu ambulance. V plném rozsahu zůstávají také dvě ordinace praktického lékaře pro děti a dorost v
Rokycanech a Hrádku a tři odborné dětské ambulance.
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